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Bebrų  ryšių  įmonė  nori
pastatyti  mobiliojo  ryšio
bokštus  vėjuotoje  saloje.
Mobiliojo  ryšio  veikimo
teritorija  –  skritulys,  kurio
centre yra bokštas.
Du bokštai laikomi susietais
tiesiogiai, jei jų ryšio veikimo teritorijos daugiau ar mažiau
sutampa. Bokštai gali būti susieti ir netiesiogiai, jei tarp jų
yra tiesiogiai susietų bokštų seka. Saloje dažnai kyla audrų,
todėl bokštai turi būti pastatyti taip, kad, jei vėjas pažeistų
kurį nors vieną bokštą, visi likusieji bokštai liktų susieti.
Kaip turėtų būti pastatyti bokštai?
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